

## Fenntartói értékelés

2021/2022 tanév

### Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

#### Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 60,21; engedélyezett technikai álláshelyek száma: 11,5. Engedélyezett nevelő-oktató munkát segítő álláshelyek száma: 6,75.

A tantestületbe 3 fő új kolléga került.

A pedagógusok 55 %-nak van informatikai végzettsége.

#### Nevelés-oktatás

##### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:**

Tanév végi tanuló létszám 560 fő.

Tanulmányi átlageredmények a 2020/2021-as tanévben: 4,13.

Szöveges értékelés (1. évf.) alapján kiválóan megfelelt és kitűnő (minden tantárgyból jeles) tanulók száma: 163 fő.

Elégtelen osztályzatot kapott tanulók száma (bukások száma): 8 fő.

#### Lemorzsolódási adatok

##### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:**

A 2021/2022. tanév nappali tagozatos tanulói létszáma (5-8. évfolyamokon): 241 fő.

A 2021/2022. tanév II. félévében lemorzsolódásban veszélyeztetett tanulók létszáma: 10 fő (a tanulók 4,1 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú nevelés-oktatásban a közepes (3) szintet: 10 fő (a tanulók 4,1 %-a).

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a).

Az intézményben a 2020/2021. tanév azonos időszakához viszonyítva csökkent a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma. Arányuk 4,1%, amely alacsonyabb a hasonló intézménytípusba tartozó intézményi átlagnál (8,2%). A feladatellátási hely intézményen belüli prevenciós tevékenységeket folytat a lemorzsolódás veszélyével érintett tanulóik támogatására. Aktív, együttműködő feladatellátási hely. Pedagógusai több műhelyfoglalkozáson, lemorzsolódás témakörében szervezett programon vettek részt. A Kaposvári Pedagógiai Oktatási Központ továbbra is készséggel áll rendelkezésre célzott szakmai-módszertani támogató szolgáltatásaival. Az Oktatási Hivatal bázisintézményeként megosztott jógyakorlata segítette a tanulói motiváció növelését, a tanórai munka szervezését, a tehetség gondozást.

## Kompetenciamérés

A 2021-es országos kompetencia mérés átlageredményei:

Mérési terület	Évfolyam	Intézményi eredmény	Országos eredmény
Matematika	6. évfolyam	1438	1468
	8. évfolyam	1582	1609
Szövegértés	6. évfolyam	1449	1478
	8. évfolyam	1527	1590

A tanintézmény pedagógiai folyamatokba ágyazott célzott tevékenységekkel, inkluzív oktatási módszerek kifejlesztésével erőfeszítéseket tesz az antiszegregáció érdekében. Az intézmény pedagógusai alkalmazzák a modern tanulási-tanítási módszereket: kooperatív tanulás, agressziókezelés, digitális tudás bővítése. Az évismétlő tanulók számára tanulást támogató egyéni felzárkóztató foglalkozásokat biztosítanak. Nyomon követik a szociális ellátások biztosítását, a felmerülő tanulmányi problémákat jelzik a szülők felé. Szükség esetén tanulóra szabott támogatási/fejlesztési formákat alkalmaznak.

### Továbbtanulás

8. évfolyamos tanulók száma: 42 fő

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont átlageredménye (magyar): 29.

A 8. osztályos tanulók központi írásbeli felvételi dolgozatának pont átlageredménye (matematika): 19.

A 8. o. tanulók továbbtanulása: gimnáziumban 4 fő, szakgimnáziumban 1 fő, technikumban 31 fő, szakiskolában 6 fő.

6 évfolyamos gimnáziumban továbbtanulók aránya: 3,3%

### Tanulói adatok

Az első osztályba beiratkozott tanulók létszáma: 65 fő

Egyéb, a tanév során létesített összes tanulói jogviszony száma: 9 fő.

A tanév során megszűnt vagy megszüntetett összes tanulói jogviszony száma: 14 fő.

SNI-s tanulók száma: 24 fő.

BTM-s tanulók száma: 31 fő.

A hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a tanévben: 54 fő.

A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma ebben a tanévben: 16 fő.

### Ellenőrzések a 2021/2022-es tanévben

#### Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:

Intézményvezető-helyettes – alsó tagozat:

Alsós tagozaton a tanév során minősülő, a tagozaton ebben a tanévben új kolléganő kezdő és az első osztályokban tanító kollégák 1-1 órájának meglátogatása. Kréta napló folyamatos ellenőrzése történt.

Intézményvezető-helyettes-felső tagozat:3 kolléga óráinak látogatása.

Folyamatos volt a Kréta napló ellenőrzése.

Munkaközösség-vezetők: minősülő kollégák óráinak látogatása, gyakorló hallgató óráin való részvétel.

Intézményvezető: szakmunkások, takarítók munkájának nyomon követése, feladatok kiadása, rendelések menetének ellenőrzése, nyári karbantartási munkák felügyelete.

Az AMI tagintézményében a tagintézmény-vezető a zenepedagógusok óráinak látogatása, tanszaki koncerteken való részvétel. Félévi és év végi vizsgák ellenőrzése.

A vezetői tanügyi dokumentumok valamint óralátogatások az előzetes tervezet alapján részben megvalósultak. Rendkívüli eseményre nem került sor.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént.(Intézményi munkaterv, beszámoló, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.) Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta sor került.

### **Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok**

#### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:**

Iskolai hagyományos programok színesítették az intézményben folyó munkát.

A tanévnyitó ünnepélyen 2021. augusztus 31-én, a 2. osztályok készültek műsorokkal

Őszi osztálykirándulás 2.a,c és 4.a osztályok részvételével. A Mecsekbe és Pécsre kirándultak a 4. b. osztályos tanulók. Szeptemberben a 6.a osztály Erzsébet-táborban volt. Az 1. a osztály Budapestre kirándult a Vadászati Kiállításra.

Adventi műsort a Vár Udvarban tartották 6.c osztály és a kórus előadásában.

Paks II. Tájékoztató interaktív kamion bemutató volt 7.-8. évfolyam részvételével.

A karácsonyi műsort az 5.a osztályosok adták. A járványhelyzet miatt, csak felvételtől nézték meg a gyerekek. A felvételt a Dunaföldvár TV készítette.

A karácsonyfa közös díszítése- minden tanuló hozott 1 db diszt az iskola karácsonyfájára

Február 28- március 4-ig az intézményben a Beszédes hét zajlott, melybe bekapcsolódott a Művelődési Ház (a mozi szervezésével és a vetélkedő lebonyolításában, a díjazás biztosításával), a Nyugdíjas Vízitársulat, Dunaföldvár Város Önkormányzata, Vízmű, Magyar László Gimnázium, a Siófoki Beszédes József Általános Iskola.

A Tolna Megyei Iparkamara szervezésében 100 felső tagozatos tanulónk részt vehetett a Szakma Sztár programon Budapesten.

Mandulavirágzás – túrát szerveztek az Oláh-völgybe a szülőkkel közösen 4.a osztályosok.

Tavaszi ottalvós Erzsébet kirándulást szerveztek Zánkára, melyen 2. b, 4.b osztályosok és tanítóik vettek részt. Május 18-20 5.b osztály május 31-június 1. között pedig a 8.b osztályosok Erzsébet-táborban vettek részt.

Május 27-én. Paksi Grund elnevezéssel az ének szakos kolléganő 100 gyerek részvételével, köztük 35 intézményben tanuló diákkal szervezett nagy sikerű előadást. A koncert Pakson a Csegey Dénes Művelődési Központ előtti téren volt, nagyon sok látogató érdeklődött és vett részt a programon.

Gyermeknap alkalmából a 2.c osztály,a Sonic II. filmet tekintették meg.

Kiseb kirándulásokra péntek délutánonként a tanév során több alkalommal került sor a szigetbe – 4.a. Kerékpártúra is volt Soltra a Duna partjára 4.a Kenu túra a Dunán 3.c.

Madarak és fák napja alkalmából a természetben eltöltött nap rengeteg programmal zajlott: pl. látogatás Előszállásra, terápiás állatokhoz, Várlak terápiás kutyusokkal foglalkozás Múzeumpedagógiai előadások a várban az 1.a,b, 3.c, 4.b osztályok részvételével.

Júniusi strandolásban szinte minden alsó tagozatos osztály résztvett a dunaföldvári strandon.

Ásványkiállítás is volt az aulában és a Püspök utca 1. épületében.

Az intézményben a Lázár Ervin programok sikeresen megvalósultak.

### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola AMI intézményegysége:**

Házi rendezvények megvalósultak: A Zene Világnapja, vegyes tanszaki koncert, Karácsonyi koncert, Tematikus koncert, Nyílt napok, Tavaszi tanszaki koncertek, hangszerbemutató koncertek.

A tagintézmény tanulói részt vettek a helyi kulturális életben:

Művelődési Központ által rendezett Aradi Vértanúk megemlékezésén, Idősek Napján a dunaföldvári Családsegítő által megrendezett ünnepségen, a Polgármesteri Hivatal által szervezett nyugdíjas köszöntőn. Mikulás napi, és karácsonyi koncertet szerveztek az óvodában. A városi adventi műsorokon, a karácsonyi misén a helyi katolikus, reformátos és evangélikus templomban szerepeltek. Közreműködtek a növendékek a Polgármesteri Hivatal által Nőnap alkalmából rendezett műsorban, és a kiállítás megnyitón a Városi Könyvtárban, valamint részt vettek a XVI. Nemzetközi Fűvós Fesztiválon.

### **Tanulmányi- és sportversenyek**

Tanulmányi- és sportversenyeken eredményesen szerepeltek tanulók:

#### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola:**

Kazinczy szépíjészeti verseny: Megyei II. hely: 1 tanuló 5.a

Fedorka Versünnep: 1 tanuló 6.a: arany minősítés, Reménység-díj

Matekász: 1 fő 7.b osztályos tanuló, megyei 1. helyezett lett, így az országos döntőbe jutott, és 1 tanuló 6.a osztályos, megyei 4 helyezett

Kenguru matematika verseny: Megyei 6. hely 1 tanuló (6.a)

NyelvÉsz anyanyelvi verseny: 1. helyezett, országos döntős: 1 tanuló 3.a, és 1 tanuló 2.d.

Uszonyos úszó diákolimpián országos döntő : 1 tanuló 1. hely 100 m felszíni úzás

1. hely 50 m felszíni úzás

Megyei úszóverseny 3. korcsoport: 1 tanuló (6.a) 100 méter gyors úzás aranyérem; 100 méter hátúzás aranyérem

III. korcsoport kézilabda Országos elődöntő: Fiú csapat: 3. hely

III. korcsoport kézilabda diákolimpia: Fiú csapat: 1. hely

II. korcsoportos atlétika : Fiú csapat: 2. hely

IV. korcsoport kézilabda Tolna megyei. Fiú csapat: 1. hely

Röplabda IV. Korcsoport Megyei döntő: Fiú III. hely

IV. korcsoport kézilabda Országos elődöntő: Fiú csapat: 2. hely

### **Dunaföldvári Beszédes József Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola AMI intézményegysége:**

A második félévben nyílt lehetőség részt venni a meghirdetett online versenyeken: márciusban két tanuló részt vettek az I. Nemzetközi Zongoramesék zongoraversenyen. 1 növendék – Dicséretet, 1 növendék Ezüst minősítést kapott.

Áprilisban két tanuló részt vett az „Otthoni dallamok” országos hegedűversenyen. 1 fő Dicséretben, 1 fő Arany minősítésben részesült. A kamarazene kategóriában egy tanuló részt vett az „Otthoni dallamok” országos furulyaversenyen. A produkcióért Különdíjban részesült. Első félévben két népi énekes tanulók vettek részt a Pécsen megrendezésre kerülő online Musical versenyen. 1 növendék Ezüst, 1 növendék Arany minősítést ért el.

Tavasszal induló zenei tehetségkutató versenyen 1 tanuló a negyedik fordulójáig jutott.

### **Összegzés**

Az intézmény fő célkitűzései a diákok eredményességének és kibontakozásának elősegítése, az ehhez szükséges támogató környezet megerősítése, az intézmény hagyományörzésének és sokszínű tevékenységének biztosítása. Az intézményben a tanulói eredményesség és előrehaladás, az esélyegyenlőség biztosítása a szakmai dokumentumokban megjelennek. A tehetséggondozást változatos formákban és módszerekkel valósítják meg. Pedagógiai módszertanuk sokrétű, nagy hangsúlyt helyeznek a differenciálásra, a reflektív pedagógiai módszerek alkalmazására. A tanórán kívüli foglalkozásokkal pozitívan erősítik a tanórai tevékenységeket. Az iskola honlapján naprakészen elérhetőek az intézmény működését szabályozó dokumentumok, a programokkal, az eredményekkel kapcsolatos információk, tájékoztatások.

Az intézményvezető az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre. Elkötelezett a nevelőtestület fejlesztésében és a belső tudásmegosztás terén. Ösztönzi az intézményen belüli együttműködések, támogatja a belső tudásmegosztás különböző formáit. A fenntartóval való együttműködés a változások kezelésében konstruktív, folyamatosan törekszik a kitűzött feladatok határidőre történő eredményes megvalósítására.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját.

A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, 2022. 12.13.

  
**Gerzsei Péter**  
tankerületi igazgató





